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新东方点题班写作预测超级小范围（18 套题） 

                  --新东方北美研发中心 

独立写作：（共 18 题） ........................................................................................... 1 

综合写作：（共 18 题） ........................................................................................... 4 

 

独立写作：（共 18 题） 

NO.1 

it is always better to purchase in large stores than in several small shops 

that specialize in different items 

 

NO.2 

Government should support scientific researches which do not have 

practical uses. 

 

NO.3 

The best way to reduce air pollution is that government to raise the cost 

of fuel（petrol）of the cars. Do you agree this statement or not. Explain 

your position. 

 

NO.4 

 

Do you agree or disagree with the statement: 

Students who keep rooms their neat and organized are more successful 

than those who do not. 
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NO.5 

国内旅游好还是国外旅游好？ 

 

NO.6 

如果你只能选一个方式让提高自己的健康，选啥？ 

吃得健康？多运动？减少压力？ 

 

NO.7 

Should children spend most time playing and studying, or they should 

be required to help the family with household chores, like cooking and 

cleaning? 

 

NO.8 

Do you agree with the statement that the way of a person's dress is an 

indication of his or her personality or character? 

 

NO.9 

Contributes on an enjoyable vacation, please select one of three 

selection. Good food, Good location and with good friends to travel. 

 

NO.10 

A leader should have strong opinions and not change his or her mind 

about those opinions. 

 

NO.11 
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假设你所在的社区有一大块地要卖。有三个开发商提出以下三个建造方案，你选

哪一个？为什么？ 

PERFORMANCE ARTS CENTER 

HOTEL 

SHOPPING MALL 

 

NO.12 

你推荐高中要求学生必须上关于以下哪种课程：做菜，个人理财（感谢三楼提醒），

修车  

 

NO.13 

有人认为在 city 生活比在乡村生活更满意  

 

NO.14 

Nowadays people are more than willing to help the people who they 

don’t know (For example, giving food and clothes to the people who 

need them) than they were in the past. 

 

NO.15 

Agree or disagree: people nowadays spend much more time than they 

should using text messages and new technologies such as social media 

to communicate with each other. 

 

NO.16 

Do you agree or disagree with the following statement? Patience is not 

usually a good thing and we need to take actions at once 
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NO.17 

Do you agree or disagree with the following statement: Workers would 

be much happier if they are doing different types of tasks during their 

workday than doing the same task. 

 

NO.18 

你同意以下的观点吗？国家最好的提高教育质量的方法是增加老师的工资 Do 

you agree or disagree with the following statement? 

The best way to improve the quality of education in a country is to 

increase the teachers' salaries. 

 

 

综合写作：（共 18 题） 

NO.1 

阅读: 限速（lower speed limit）好处多多 

1、可以减少 serious accidents 

2、可以减少尾气 emission，提升 air quality 

3、会带来经济效益，更低的速度可以可以减少汽油的耗费从而省钱 

听力:限速确实有好处，但效果不明显： 

1、serious accidents 的减少可能是其他因素引起的，如 better road condition 

& car equipment 

2、其实并没有改善环境呀，只有 0.1%的减少，空气质量还是 poor 

3、浪费了 drivers 的时间，货物运输时间变长了，使得成本也高了。 
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NO.2 

第一套：综合写作： 

Amazon 在 1492 年是否有大量人口居住  

阅读： 

1 雨林土壤含酸太多对植物有毒，无法种植 

2 没有各种建筑遗迹 

3 在盆地中没有大量哺乳动物来为很多人提供蛋白质 

听力： 

1 有特定区域有肥沃的土壤，且当地人把灰撒在土上从而减少土壤的酸性，因此

可以种植。 

2 当时的建筑主要是用木头做的，后来被雨林分解了；并且后来研究人员又发现

了支撑复杂社会活动的遗迹。 

3 雨林中有一种独特的植物，能够为当时的很多人提供蛋白质，因此不需要哺乳

动物也可以存活下来。 

 

第二套综合写作： 

水藻（一种生物能源）产油合不合适 

阅读：不合适 

1、占地方耗水，浪费资源 

2、这种设备比较昂贵，不经济 

3  水藻在进行光合作用的过程中，需要吸收空气中大量的二氧化碳因此水藻产

油过程需要提供大量高浓度二氧化碳，而二氧化碳不会被全部吸收，这样排出以

后会污染大气， 

听力： 

1、水藻可以在沟渠、池塘、海滩以及任何不毛之地上养殖,同时可以用脏水和海
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水去浇灌，所以不影响。 

2、每周可以收获一次，是其他植物的 20 倍，这样一来使用设备的成本不贵，

成本很快回收 

3、需要的二氧化碳可以用其他工厂产生的，这样反过来还能处理二氧化碳气体

的排放。 

 

NO.3 

Passage: living roof (building ‘roof with plants) is beneficial as it can 

1)serve as public park that beautifies the city and provide people a place 

to relax 2) reduce water pollution and flooding 3) function as air 

conditioning system so as to save energy and cost. 

Lecturer: ...limited benefits and can even generate some problem: 1) they 

are too high to be seen/only residents of the building can have access, 

not open to everybody to relax 2) water leakage which can damage the 

building 3) the installation and maintenance is costly. The cost can be 

even higher that what we save. 

 

NO.4 

第一个就是写奥陶纪古生物大灭绝，科学家有三种假设，分别是，海平面说， 陨

石撞击说，超强紫外线说 

 

然后听力纷纷驳斥：冰川期海平面降低是缓慢的过程，而生物灭绝是在冰川初期

瞬间开始的，那个时候海平面还没那么低，所以有问题，  陨石撞击没留下坑和

残留，所以有问题，紫外线应该只能杀死地球表面的神物，没有证据说明海洋深

处的生物在那以后仍然存活，所以三个都有问题。 

 

NO.5 
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文章: 现在人们越来越愿意在网上购买药品了, 仍然有好处,但也有问题: 

1) 有可能买到 unauthorized medication, 比如草药和 new medicine, 收费

者冒然服用有可能处出问题。 

2) lack of advice from doctor, 有 些 药 物 有 side effects or physical 

reactions, 而网上购药跳过了咨询医生这一步,有可能导致不适。 

3) low quality, cannot meet the standard,不一定质量有保障, 吃了坏事。 

讲座:Relieved all the cancers 

1) 网上购药保证了人们自由选购的 right, 往往很多草药和 new medicine 是因

为一些其他原因导致未被批准的,但其实很好.而且有时病人 get more access to 

more medications 以至于找到最适合自己的药物。 

2) 网上资源丰富,好像说一个原因叫 large data ,人们在网上可以获取更多相关

信息,包括 side effect and physical reactions. 

3) 其实很多网上 price low 并不一定 quality low, 往往不同药物是产自相同地

方,用的相同配方,遵守的是相同标准, 别国的药效果和剂量和美国的一样。所以

文中提到的问题不存在. 

题目: Describe how the speaker responds to all the concerns over online 

medicine purchase in the reading passage. 

 

NO.6 

综合写作 

：斯巴达克斯 

阅读材料：斯巴达克斯的英雄事迹一般是由以下三部分构成的： 

1.斯巴达克斯和他的部队原本的目标是会到故乡 

2.斯巴达克斯有卓越军事才能，以少敌多。 

3.斯巴达克斯和他的部队是为了解放罗马所有奴隶。 

 

讲座反驳了以上论点 

1.在起义早起，斯巴达克斯和他的军队就已经开辟出一条通往故乡的通道，但他
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们非但没走，反而朝着罗马城的方向进攻。目的可能是为了掠夺罗马城的财富。 

2.斯巴达克斯可能没啥军事才能。一开始的胜利可能因为罗马根本没把他们放在

眼里，大意了。一旦他们派正规军，斯巴达克斯一下子兵败如山倒。 

3.这个有充分历史证据标明是 17、18 世纪的剧作家为了反对当是欧洲还存在的

奴隶制度而借斯巴达克斯之口来旁敲侧击，针贬时弊。实际上斯巴达克斯并没有

提出这一口号。 

 

NO.7 

综合写作 

Reading: Naundorff was the real lost prince of France. (The French prince 

was imprisoned at age of ten and was said to be killed. But then 

Naundorff stood out and claimed to be the prince.) 

1.Significant knowledge of prince’s early life. Eg. He can name several 

servants.  

2，Former employees said he looked and acted like the prince. Eg. Habits    

3，Circumstances of deaths are suspicious. The remaining royal members 

were eliminated.                                                

Lecture: Cast doubts on the opinion from reading passage； 

1，The knowledge of prince can be acquired by thorough research of 

history materials. And his French is very limited, which is suspicious of 

being a French prince； 

2.Relationship with his sister, who was also imprisoned and survived, was 

really bad. She refused to read his letters and denied that he was the 

prince after she saw his picture 

3.His skeleton contained very little amount of Arsenic. But if he was 

poisoned to death, his bones must contain very high level of Arsenic. 
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NO.8 

关于美国移民是否破坏了 bison 的数量。 

阅读文章要点：美国移民破坏了 bison 的数量。 

1. immigrants 把 bison 做食物； 

2. 移民时，带了自己养的马牛，和 bison 竞争； 

3. 枪使得移民者比当地人更能打猎 bison。 

听力逐一反驳： 

1. 移民者没有把 bison 当做主要食物，事实表明 bison decline 首先表现在了

eastern part, 与阅读中所说的 immigration route 不一致，route 是从 west to 

east, 这样的话 decline 应该先出现在 western part。所以不能证明 bison 是被

作为主要食物； 

2. bison 比马牛更适应当地的气候，天气寒冷，bison 有厚厚的毛，可以抵抗寒

冷，而 cattle and horses 就不能与之竞争； 

3. 当地人可以精准的shoot bison, nation used guns for hundreds of years。 

 

NO.9 

综合写作：斑马身上条纹的作用：一是在被追捕过程中有一种 optical illusion 会

让捕食他们的动物对于他们的距离远近产生错觉从而在不正确的时候进行 leap

从而无法抓到他们 其次是让敌人无法分清个体和一群、还有便于自己藏匿在草

丛中；讲座给予了批驳：1 其实在捕杀斑马的动物中 他们从不存在 leap 的阶段

所以也就不存在 optical illusion 的作；敌人对条纹还是纯色无区别，个体还是

一群也没区别；第三就是斑马一般不会藏起来，而是暴露在开放的草原上。 题

目让你说说 lecturer 的观点以及怎样反驳 reading 的。 

 

NO.10 

文章说中国人比哥伦布更早登入美洲大陆，听力反对 

 

阅读是说 有个作家 xx 说中国人在 between1421 年 and 1423 年去过

America。  
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第一段大概是说 Bimix 上面有 markings, 是 Chinese 弄的。  

第二段大概是说在 coast land 还是哪里发现了石头的 anchors，说是中国人在

哪里弄的。  

第三段是说在某个岛上面有个 stone tower，有点像 lighthouse，说是中国人

搞的，然后 Chinese sailor could raise and xx platform for repair damaged 

boats. 

 

听力：教授说怀疑中国人没到过 America，no evidence to show Chinese 

came to America 在 1421-1423 年。 

第一说那些 marking 是 natural formation，不是人为的 marking，只是像人

为的。说 geologist 看的话一眼就可以看出是天然行程的。 

 

第二说那些 anchor 也不一定是中国人，因为在那个时候，anchor 已经用了好

久在航海了，不只一个国家用锚. 

 

第三是说那个岛上的 tower 不是中式建筑，看起来是 England 建筑，说那个岛

原来是一个 England 的 owner 的，这个 lighthouse 更像是 England 建筑。 

 

 

NO.11 

粉红色的希利尔湖（Pink Lake Hillier） 

 

阅读： 

希利尔湖（Lake Hillier）最大的特点是肉眼看上去呈现粉红色（pink to human 

eyes）。过去对此有三种解释： 
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1) 水底土壤和视觉角度 Soil beneath the water and the angle of vision 

人们认为是由于希利尔湖（Lake Hillier）湖底的土壤呈现粉红色所以湖面看上

去是粉红色。 

2) 苏打石 Nahcolite 

希利尔湖（Lake Hillier）呈现粉红色是因为湖水中含有呈现粉红色的金属

（metal）苏打石（nahcolite）。 

3) 藻类植物 Algae 

最后一种解释是水中的藻类 Algae 分泌两种物质，这两种物质分别呈现红色和

黄色（red and yellow），混合在一起呈现粉红色。 

 

讲座：教授反驳以上三种原因： 

1) 如果你用透明玻璃杯从希利尔湖（Lake Hillier）中取一杯水（a glass of 

water）观察，你就会发现没有土壤的水也呈现粉红色，无论你从哪个角度看，

仍然是粉红色，因此解释一不准确。 

2) 苏打石（Nahcolite）本身是白色并不是粉红色，需要与其他化学物质发生

反应才能呈现粉红色，而在希利尔湖（Lake Hillier）里没有发现任何可与苏打

石（Nahcolite）发生反应呈现粉红色的那些物质。因此解释二不准确。 

3) 如果希利尔湖（Lake Hillier）的粉红色来自于湖中藻类植物（Algae），那么

湖水颜色的深度（intensity of pink）会随着藻类植物繁殖季节的更替而变化。

但是希利尔湖（Lake Hillier）的粉红色深度四季不变，因此不是藻类植物的原

因。 

 

NO.12 

综合写作：  

Lake V 之前一直被认为不存在复杂的大型 organism/ animals, 直到发现了这

三条证据，但是 professor 对这些证据持 skeptical 的态度（文章里提到的部分

标记为 A：, Professor 反对的部分标记为 P：）：  
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1）RNA：A: 在这个湖里提取的样本里发现了属于复杂的大型生物的 RNA 样本。 

P: 这些样本很有可能是 contaminated a.有可能是本身设备没有 sterilize, RNA 

只是原来残留在上面的样本 b.还有可能是 exposure to 外在的环境，获取到的

是湖以外的环境的中生物的 RNA，而非湖里的。 

2）Energy-Bacteria live near volcanic vents: A：之前一直觉得湖里照不到阳

光，不能为生物提供能量。 直到在湖里发现了一些 bacteria, 这些 bacteria 只

会生活在 volcanic vents 周围，因此证明湖里有 volcanic vents, 可以给湖里生

物提供 energy. P: 这个湖联通大海， 大海里有 volcanic vents. 很有可能这些

bacteria 是从海里通过联通的 passage 跑到湖里来的，而非由于湖里的

volcanic vents 而繁衍出来的。  

3）Parasitic Bacteria： A:在湖里发现了这种可以寄生在复杂的大型生物身上的

的细菌，这就证明湖里有大型生物。 P: 这种细菌是可以寄生在其他生物身上，

它还可以不寄生（none-parasitical）, independent.所以不能证明 

活比在乡村生活更满意 

 

NO.13 

阅读：如何防止鸟不撞上建筑物    

1:单一光线玻璃。 

2.彩色的玻璃。 

3.导航指引方向       

听力：反对： 

1，鸟以为是镜子，同样会撞上 

2:找缝隙撞到没有颜色的玻璃上 

3:导航在短距离没有效果  

 

NO.14 
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阅读：找到一艘 Mary Celeste 船漂浮着，船上 10 个人都没了，救生艇也没了，

原因可能有三种：(1)被海盗挟持了(2)船上有可燃液体，烧着了，他们乘救生艇

走了(3)船底有一点漏水，他们逃生走了 

听力：(1)海盗没拿走船上的值钱物品没必要只挟持人(2)几乎没有燃烧的痕迹，

燃烧后气味应该会遗留很久(3)漏水也能开很多天，他们乘小艇逃生更不安全，

而且船被发现的时候也没沉 

 

NO.15 

综合写作： 

 

粉红色的希利尔湖（Pink Lake Hillier） 

 

阅读： 

希利尔湖（Lake Hillier）最大的特点是肉眼看上去呈现粉红色（pink to human 

eyes）。过去对此有三种解释： 

1) 水底土壤和视觉角度 Soil beneath the water and the angle of vision 

人们认为是由于希利尔湖（Lake Hillier）湖底的土壤呈现粉红色所以湖面看上

去是粉红色。 

2) 苏打石 Nahcolite 

希利尔湖（Lake Hillier）呈现粉红色是因为湖水中含有呈现粉红色的金属

（metal）苏打石（nahcolite）。 

3) 藻类植物 Algae 

最后一种解释是水中的藻类 Algae 分泌两种物质，这两种物质分别呈现红色和

黄色（red and yellow），混合在一起呈现粉红色。 

 

讲座：教授反驳以上三种原因： 

1) 如果你用透明玻璃杯从希利尔湖（Lake Hillier）中取一杯水（a glass of 

water）观察，你就会发现没有土壤的水也呈现粉红色，无论你从哪个角度看，

仍然是粉红色，因此解释一不准确。 

2) 苏打石（Nahcolite）本身是白色并不是粉红色，需要与其他化学物质发生反

应才能呈现粉红色，而在希利尔湖（Lake Hillier）里没有发现任何可与苏打石
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（Nahcolite）发生反应呈现粉红色的那些物质。因此解释二不准确。 

3) 如果希利尔湖（Lake Hillier）的粉红色来自于湖中藻类植物（Algae），那

么湖水颜色的深度（intensity of pink）会随着藻类植物繁殖季节的更替而变化。

但是希利尔湖（Lake Hillier）的粉红色深度四季不变，因此不是藻类植物的原

因。 

 

NO.16 

阅读关于新物种引入所带来的负面影响：破坏生态平衡，破坏当地资源，破坏当

地经济1．imported species may do harm to local ecosystem  

2．imported species destroy the useful aspects of local species.  

3. imported species adds the local economic burden 

 

听力分别反驳三个观点，对得很工整： 

1。农作物引入是一个好事情  

2。对于资源的破坏要取决于各地的情况，一种叫cano tode的动物（reading

中的例子）引入以后帮助了Florida消除害虫  

3。对于经济的破坏也要看不同经济，一种叫mes-的植物（也是reading中的例

子），成为了人们喂养牲畜的饲料和生火的燃料 

1. imported species doesn’t always do harm to local ecosystem，以

agriculture为例 

2．imported species doesn’t always destroy the useful aspects of local 

species, it depends on local circumstance.以Florida引进的toad为例。 

3. imported species adds the local economic burden, it depends on local 

circumstance.以Mesquite imported into Africa为例，food and firewood。 

 

NO.17 
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关于政府 the government 是否应该 own Amtrak(Amtrak 是美国的铁路公司，

为政府所有)。Reading 认为公交系统应该取消或由私人公司承包。 

  

阅读材料观点： 

1.    证据：赚不到钱（不能 make profit），反而赔钱 lose money。有些车

路线很偏僻，去 remote area，很少有人坐。 

2.    证据：对私有的 Transportation company（比如 Airlines）很不公平。

因为政府只给火车 funding，并没有 support those companies 等，以至于他

们没法降价，难以和或者争顾客。 

3.    证据：在美国火车不是那么 popular /out of date。大部分人选择使用汽

车而不是火车，因此政府不应该再 funding，而是直接投资高速 high way 的建

设，培训工作人员，播报天气预报。 

  

听力材料对其进行了反驳： 

1.    证据：government funding 火车不是为了赚钱 make profit，而是为了

给偏僻地区 remote and unpopulated 的人提供方便 provide services。住在

remote area 的人需要用火车，他们跟住在城市的人一样有权利 right 享受公共

交通。 

2.    证据：政府对航空公司 airline 有很多各种各样的支持 funding 了，例如

paying bills from the air traffic control towers, training aviators and 

weather forecasting organizations。 

3.    证据：大家不坐火车不是因为火车过时 popular，而是速度慢效率低，导

致人们使用自己的私人汽车。要是政府在 train system 上多投资来 improve the 

service，像 Japan and Europe 那样，既方便又便宜 more affordable and 

faster，人们都会愿意坐火车。结论说政府应该多投入在 Amtrak 上。 

 

NO.18 

Reading: solar energy is a better alternation for oil and nuclear energy  

(1)no pollution  

(2)the resource is plentiful  



                             新东方托福考试网 http://toefl.xdf.cn/ 

 

新东方托福考试网                                         http://toefl.xdf.cn/                                                 
 

(3)can work in remote area 

Lecture: disagree 

(1)take much space. 25% city area to support the city.  

(2)In order to store the energy, people must use battery. The material to 

make battery is rare. For example the lead.  

(3)located in remote area is not convenient to repair. Also to maintain 

solar system need high technology. 


